

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年6月
星期二

8

今日8版 第4144期
农历辛丑年四月廿八



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，午后局部地区有雷阵雨，东南风3级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温22到23℃。 建德市气象台6月7日16时发布

高考首日
朱欢带队专题督查高考工作

本报讯 高考首日，路面交通是否顺畅？周边环境秩序如何？带着这样的牵挂，昨日上午，市委书记朱欢带领相关部门负责人赴我市部分考点专题督查高考相关保障工作，强调要重视再重视、认真再认真、细致再细致，全力以赴做好高考各项保障工作。市领导富永伟、吕平、朱春根、郑志华、王伟参加督查。

“考点共有多少考生？”“考生路上是否顺利？”“有没有出现特殊情况？”在严州中学新安江校区考点，朱欢关切询问高考首日考点的各项情况，并实地察看了考务办公室、试卷保管室、视频监控室等地，详细了解考点的安全措施落实、后勤服务保障等情况。朱欢现场要求，考点所在的乡镇（街道）和交通、公安等相关部门单位要加强考场周边秩序管理，提前做好各项应急预案，及时处置突发情况，全力做好保障；学校方面要注重学生心理辅导，适当进行心理疏导，舒缓考生考试压力和紧张情绪，同时加强食品安全管理，确保高考各项工作安全有序。

督查座谈会上，朱欢在听取市教育局、市公安局关于高考准备工作及高考首日情况汇报后指出，高考前期各项工作有条不紊、秩序井然，值得肯定。

朱欢强调，教育无小事，各相关部门单位要切实增强责任感，思想上打起十二分精神，做到重视再重视、认真再认真、细致再细致，按照市委、市政府要求，全力以赴做好高考各项工作。要关注细节，高考顺利与否与高考过程中的各个细节工作密切相关，因此要在细节上下功夫，以超强的责任心做深做实做细各项高考保障工作；要形成合力，指挥中心、供电、应急管理、公安、交通、环保等部门要围绕交通运输管理、噪音管理、校园安全等高考中的关键问题各司其职，守土有责、守土尽责，全力以赴保障高考；要做好各项应急预案，完善健全应急预案，在预防突发情况出现的同时，也能及时应对处理突发情况；要依法依规，对于教育、公安、信访等各线上工作要依法依规处理；要确保平安，协调配合、通力合作，确保考试过程公平、环境有序，为建德莘莘学子创造良好的环境和氛围。

市领导富永伟、吕平、朱春根、郑志华、王伟分别就高考保障工作提出具体要求。

（记者 方滋）

民革中央副主席李惠东来我市调研

本报讯 昨日，全国政协常委、副秘书长，民革中央副主席兼秘书长李惠东一行，在民革浙江省委会副主任、杭州市政协副主席、民革杭州市委会主委叶鉴铭等陪同下来我市调研。市委书记朱欢，市委常委、统战部长张早林，市人大常委会副主任、民革建德市委会主委徐拥军，市政协副主席严凌云等陪同调研或参加培训班开班动员。

据了解，建德民革现有党员116名，下设7个支部。多年来，民革建德市委会认真履行参政党职能，自觉服务建德经济社会发展大局，同时也为浙江、杭州民革的发展提供了积极助力，并于2019年获得全国首批“优秀民革党员之家”荣誉。

当天，为期一周的民革省级组织宣传干部短视频培训班暨民革基层党员短视频培训班开班。李惠东在作开班动员讲话时强调，要讲政治、守纪律、懂规矩，始终坚持正确的政治方向、宣传导向和价值取向；要紧跟时代步伐，及时更新宣传观念，在技术运用上下功夫、长本领；要强化管

理、建章立制、规避风险，进一步提升新时代民革网格宣传工作的科学化、规范化、制度化水平；要增强大局意识和责任意识，畅通联系渠道，努力形成宣传工作整体合力。

朱欢也在开班仪式上致辞，代表建德市委、市政府对民革中央全国性培训会议选址建德和各级领导嘉宾莅临建德表示诚挚欢迎和衷心感谢，并用历史之城、文化之城、宜居之城和通达之城等关键词串联介绍了建德经济社会发展和历史人文底蕴、自然资源禀赋有关情况，希望更多的省内外人士能进一步认识建德、了解建德，从而实现建德与各地的携手共建、合作共赢、发展共享。

在梅城古镇，李惠东登上古城墙，远眺三江汇流的壮阔美景，细听严州文化、历史沿革及梅城美丽城镇建设的点点滴滴。接着，李惠东沿南大街、三星街等古街巷边走边看，参观考察了清邮局、德文化展示馆、汪氏故居等地，还沿玉带河一路踏看，其间不时给充满历史

韵味的古街、古巷、古建筑、古牌坊点赞，并围绕古镇文化旅游建设提出建议。

在千鹤妇女精神教育基地，李惠东一行看展陈、观史料、听介绍，详细了解了上世纪五六十年代千鹤妇女如何打破传统旧俗，走出家庭、走向田间地头，顶起农业生产的“半边天”，得到毛泽东主席批示的光辉历史和孕育“千鹤妇女精神”的发展历程。同时，李惠东还听取了千鹤妇女精神教育基地二期乡愁记忆区块、千鹤妇女双创产业园、千鹤女子民兵传承馆等建设及乡村旅游发展有关情况。

调研期间，李惠东不时给建德秀美的山水风光、厚重的历史文化点赞，并对民革建德市委会所取得的成绩和工作亮点给予肯定。他希望民革建德市委会继续坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义道路，坚持社会主义核心价值观，坚持意识形态正能量，努力推动民革基层组织各项工作再上新台阶。

（记者 仰武）

2021年高考首日 我市2612名考生赴考

昨日，2021年高考大幕正式拉开，2612名建德考生怀着对未来的憧憬走进考场，用奋斗书写这份名为“高考”的青春画卷。



富永伟专题调研督查安全生产工作

本报讯 昨日下午，市长富永伟带队深入大洋镇，实地调研督查化工企业安全生产工作。他强调，要始终把安全生产当做企业发展的头等大事来抓，全面落实各项安全防范措施，筑牢安全生产底线。市领导俞伟、夏喜生参加调研督查。

隐患排查治理、重大危险源管控等方面的安全生产措施落实情况。富永伟叮嘱企业负责人要时刻绷紧安全生产这根弦，定期邀请专家开展隐患排查，帮助企业改进完善安全生产措施，定期排查检修设备，确保员工严格按照流程规范操作。

富永伟强调，安全生产责任重于泰山，丝毫不能马虎，必须保持警钟长鸣，思想认识上时刻绷紧安全生产这根弦，统筹做好安全与发

展，同时必须不断提升技术，持续加强保障，确保安全生产岗位配齐配强人员；各相关部门和属地乡镇（街道）要切实加强对企服务，对企业的指导服务工作要继续走在前列，及时协调解决企业发展过程中遇到的难题，切实为企业发展保驾护航。

（记者 吕蕾）

安全生产 警钟长鸣